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Pakiet – wiosna 

Porta 6 Vinho Verde 2022 

Apelacja: DOC Vinho Verde Kraj: Portugalia 
Region: Lisbona Producent: Vidigal Kolor: Białe 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 9.5 
Rocznik: 2022 

Idealne na lato, tzw. zielone wino jest 
kupażem trzech typowych dla regionu odmian 
35% Loureiro, 35% Trajadura i 30% Arinto. 
Bardzo jasna barwa z zielonkawymi refleksami. 
Aromat intensywnie owocowy, pełen owoców 
tropikalnych i kwiatów. W smaku przyjemnie 
świeże, z leciutko zaznaczoną słodyczą. 
Świetne na aperitif, do owoców morza, sushi, 
sałatek i innych delikatnych dań. 

Super cena miesiąca 265 PLN z dostawą 

Cena regularna win: 295,20 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 295,20 PLN 

Orestiadi Molino A Vento Grillo 2023 

Apelacja: DOC Sicilia Kraj: Włochy Region: 
Sicilia Producent: Tenute Orestiadi Kolor: Białe 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.5 
Rocznik: 2023 

Wina Molino a Vento doskonale wyrażają 
terroir, z którego pochodzą. Grillo to jedna  
z najbardziej reprezentatywnych odmian 
Sycylii, a w tym przypadku mamy do czynienia 
z winem, które fermentowało w kadziach 
stalowych i dojrzewało łącznie 5 miesięcy  
(w kadziach i butelce) nim trafiło do sprzedaży. 
Barwa wina jest słomkowa, w bukiecie łączy 
cytrusowe aromaty z owocami tropikalnymi  
i świeżymi ziołami. Na podniebieniu, o rześkiej 
kwasowości i posmaku żółtego melona  
i owoców tropikalnych.  

Georgian Legend Tsinandali 12,5% 0,75L 

2019 

Apelacja: Tsinandali Kraj: Gruzja Region: 
Kachetia Producent: Georgi Kolor: Białe Smak: 
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.5 Rocznik: 
2019 

Tsinandali to apelacja dla wytrawnych białych 
win znajdujących się w rejonie Kachetii, na 
prawym brzegu rzeki Alazani. Jest to kupaż 
Rkatsiteli oraz Mtsvane, które fermentują  
w kadziach stalowych. Wino charakteryzuje się 
jasnosłomkową barwą, harmonijnym 
cytrusowym bukietem z akcentami świeżych 
winogron, pigwy i białych kwiatów. W smaku 
dobrze zbudowane, o przyjemnym posmaku 
owoców egzotycznych i cytrusowych z ziołową 
nutą na finiszu.  

Villa Dria Colombard/Sauvignon 2022 

Apelacja: IGP Cotes de Gascogne Kraj: Francja 
Region: South-West Producent: Villa Dria 
Kolor: Białe Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. 
Alk. %: 11.5 Rocznik: 2022 

Elegancka i owocowa kompozycja dwóch 
odmian winogron- Colombard (70%)  
Sauvignon Blanc (30%). Fermentacja  
w kadziach stalowych w niskiej temperaturze  
z kilkumiesięcznym okresem dojrzewania na 
osadzie, co dodaje złożoności aromatycznej. 
Jasnosłomkowa barwa, nos jest pełen 
aromatów zielonego jabłka, melona, ananasa, 
brzoskwini z nutą zielonych migdałów. 
Podniebienie jest żywe i czyste. Dominuje 
mieszanka cytrusów i owoców egzotycznych  
z ziołowymi nutami. Finisz jest świeży i pełen 
owoców.  

Zalze Chenin Blanc 2023 

Apelacja: WO Western Cape Kraj: RPA Region: 
Stelle Producent: Kleine Zalze Kolor: Białe 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.0 
Rocznik: 2023 

Winogrona zebrane zostały z wychodzących 
na południe działek regionu Helderberg 
obsadzonych krzewami o niskiej wydajności 
oraz z winnic na terenach wybrzeża również 
zorientowanych na południe.  Owoce zebrane 
z winnic w okolicach wybrzeża odznaczały się 
niższą dojrzałością, co wpłynęło na pełen 
wyrazistej owocowości  charakter tego blendu. 
Aromaty liczi, owoców cytrusowych, guawy,  
a w ustach ananas i brzoskwinia. Finisz długi, 
czysty i orzeźwiający. To świeże i owocowe 
Chenin Blanc ma duży potencjał leżakowania. 

Heiderer Gruner Veltliner 2023 

Apelacja: Wagram Kraj: Austria Region: 
Wagram Producent: Heiderer Mayer Kolor: 
Białe Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 
12.5 Rocznik: 2023 

Bazowy Gruner Veltliner od Heiderera jest 
winem prostym, ale niezwykle przyjemnym. 
Posiada słomkową barwę. W nosie owocowe  
i pikantne, z dominującym aromatem 
cytrusów, jabłek z delikatną goryczką i ziołową 
nutą. Znakomite i finezyjne, z owocowym 
zakończeniem. Doskonałe na aperitif, świetnie 
komponuje się z przystawkami jak krążki 
cebulowe, skwierczące krewetki, pieczone 
mięsa w szczególności ze śliwką lub morelą  
i do tart warzywnych. 



Pakiet – Oh! Europo 

Primitivo PUGLIA COLLEZIONE 

Apelacja: DOP PRIMITIVO Kraj: Włochy Region: 
Puglia Producent: Tenute Orestiadi Kolor: 
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. 
Alk. %: 13.5 

Primitivo o kolorze głębokiej czerwieni  
z fioletowymi refleksami. To intrygujące wino 
o intensywnym i owocowym bukiecie, pełnym 
dojrzałych wiśni i śliwek. W smaku dojrzałym 
owocom towarzyszą delikatne nuty korzenne. 
Wino jest pełne i harmonijne, z miękkim  
i gładkim finiszem.  Znakomite do 
różnorodnych przystawek, serów, prostych 
dań na bazie warzyw i dań z grilla. 

Super cena miesiąca 270 PLN z dostawą 

Cena regularna win: 301,99 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 301,99 PLN 

Caparzo Sangiovese Toscana 2022 

Apelacja: IGT Toscana Kraj: Włochy Region: 
Toskania Producent: Caparzo Kolor: Czerwone 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 
Rocznik: 2022 

Wino skomponowane w 85% z toskańskiej 
odmiany Sangiovese z domieszką Merlot (5%), 
Alicante (5%) i Petit Verdot (5%), gdzie Merlot 
dodaje mu krągłości i aromatów, Alicante - 
koloru, a Petit Verdot nieco swej struktury.  Po 
fermentacjach: alkoholowej i malolaktycznej 
wino dojrzewa 3 miesiące w beczkach  
z francuskiego dębu, następnie 2 miesiące  
w butelce. Intensywny, rubinowy kolor  
z fioletowymi refleksami. Bukiet owocowy, 
przywodzący na myśl dojrzałe jeżyny, maliny  
i inne owoce leśne, z nutami wanilii  
i przypraw. Usta smaczne i soczyste. 

PAUL MAS CABERNET DE CABERNET 0,75 

2021 

Apelacja: IGP PAYS D'OC Kraj: Francja Region: 
Langwedocja Producent: Paul Mas / Arrogant 
Frog Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 
0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2021 

Wyjątkowa kompozycja 50% Cabernet 
Sauvignon i 50% Cabernet Franc. 20% wina 
przez 4 miesiące dojrzewało w beczkach, 
pozostałe 80% w kadziach ze stali 
nierdzewnej. Barwa intensywnie czerwona  
z rubinowymi refleksami. Bukiet złożony, 
intrygujący z nutami czerwonych owoców, 
głównie malin, tytoniu, kakao i wanilii.  
W smaku krągłe, z gładką taniną. Soczyście 
owocowe, z długim finiszem, w którym 
odnajdujemy nuty wanilii i przypraw.  

Reserva Dos Amigos Tinto 2021 

Apelacja: Vinho Regional Lisboa Kraj: 
Portugalia Region: Lisbona Producent: Vidigal 
Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 13.0 Rocznik: 2021 

Reserva Dos Amigos jest kompozycją Tinta 
Roriz (70%), Castelao (20%) i Tinta Miuda. 
Wino o rubinowej barwie, z delikatnymi, 
ceglastymi refleksami. W nosie wyczuwalne 
aromaty dojrzałych owoców i leśnych jagód. 
Smak ładnie ułożony, z łagodnymi taninami, 
dobrą strukturą i miękkim finiszem. Idealne do 
pieczeni i aromatycznych serów. 

CASA DE LA ERMITA SELECCION 2021 REY 

LIMITADA 0,75L 

Apelacja: DO Jumilla Kraj: Hiszpania Region: 
Jumila Producent: Esencia Casa De La Ermita 
Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2021 

Cudownie krągła i miękka kompozycja 
Cabernet Sauvignon, Petit Verdot i Monastrell, 
która krótko dojrzewała w beczkach 
dębowych. Barwa jest błyszcząca, rubinowa  
z fioletowymi refleksami. Bogaty aromat, 
pełen ciemnych owoców jagodowych  
i przypraw. W smaku niezwykle harmonijne, 
soczyście owocowe, z lekkim waniliowym 
akcentem. Znakomita relacja ceny do jakości. 

VALDERIVERO JOVEN 2022 

Apelacja: DO Ribera del Duero Kraj: Hiszpania 
Region: Ribera Del Duero Producent: Marques 
Del Atrio Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2022 

Młode wino skomponowane w 100% z ręcznie 
zbieranych gron Tempranillo. Fermentacja 
i krótkie dojrzewanie w kadziach stalowych. 
Intensywna, niemal granatowa barwa. 
Aromatyczne, mocno owocowe  
z przeważającymi nutami czarnej porzeczki.  
W smaku bardzo przyjemne, gładkie, 
harmonijne i soczyście owocowe. Znakomite 
do różnych rodzajów mięs, przystawek  
i miękkich serów. 



Pakiet – w nowym Świecie 

Amaru Malbec 2021 

Apelacja: Calchaqui Valley Kraj: Argentyna 
Region:  Producent: El Esteco Kolor: Czerwone 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 
Rocznik: 2021 

Wyłącznie dojrzałe i starannie selekcjonowane 
grona odmiany Malbec posłużyły do 
stworzenia tego wyjątkowego wina. Barwa 
żywa, ciemnorubinowa z fioletowymi 
refleksami. Aromat to kompozycja śliwkowej 
konfitury, rodzynek, czekolady i dębiny.  
W ustach pełne, z miękką i słodką taniną. 
Perfekcyjnie harmonijne, o znakomitej 
równowadze pomiędzy soczystością 
czerwonych owoców i wpływem dębiny. Finisz 
długi i elegancki. Idealne do czerwonych mięs, 
twardych serów oraz wędzonek. 

Super cena miesiąca 295 PLN z dostawą 

Cena regularna win: 327,30 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 327,30PLN 

HEREFORD CABERNET SAUVIGNON 2021 

Apelacja: Mendoza Kraj: Argentyna Region: 
Mendoza Producent: Hereford Kolor: 
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. 
Alk. %: 13.0 Rocznik: 2021 

Wino stworzone z ręcznie zbieranych gron 
odmiany Cabernet Sauvignon. Posiada 
intensywnie rubinową barwę z fioletowym 
odcieniem. Aromat wina jest przepełniony 
ciemnymi owocami, o dominujących 
akcentach wiśni, jeżyn i czarnych porzeczek  
z podkreślonymi niuansami pieprzu. Smak 
wina jest harmonijny o miękkich  
i zaokrąglonych taninach, z nutami ciemnych 
owoców i jagód, o przyjemnym lekko 
przydymionym i pieprznym zakończeniu. 
Nadaje się do steków z rusztu i dań z grilla, 
wędlin dojrzewających, mięs pieczystych 

Kangaroo Ridge Shiraz 2021 

Apelacja: South Eastern Australia Kraj: 
Australia Region: Barval Producent: Chateau 
Tanunda Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2021 

Bardzo przyjemny, ciepły Shiraz o intensywnej, 
rubinowej barwie. Bukiet skoncentrowany  
z wyczuwalnymi owocami jeżyny i bardzo 
dojrzałej maliny, uzupełnionych przyprawami, 
głównie wanilią i pieprzem. Uniwersalne  
w zakresie połączeń kulinarnych, znakomite do 
dań mięsnych, barbecue, serów i sałatek. 

Casas Patronales SELECTED Reserve 

CARMENERE 2022 

Apelacja: DO Valle del Maule Kraj: Chile 
Region: Maule Valley Producent: Casas 
Patronales Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2022 

Wino zbudowane w 100% z odmiany 
Carmenere, dojrzewało przez 3 miesiące  
w beczkach. Intensywnie czerwona szata.  
W ustach bogate aromaty czerwonych 
owoców i konfitury wiśniowej mieszają się  
z typowymi dla tej odmiany nutami zielonego 
pieprzu. Miękkie i aksamitne z łagodnymi 
taninami. Polecamy do drobiu, makaronów 
oraz łagodnych serów. 

Kleine Zalze Cellar Pinotage 2020 

Apelacja: WO Coastal Kraj: RPA Region: Stelle 
Producent: Kleine Zalze Kolor: Czerwone 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.5 
Rocznik: 2020 

Winogrona zebrane zostały z działek  
w Stellenbosch oraz Durbanville na wybrzeżu 
Oceanu Atlantyckiego. Wino pochodzące  
z obu winnic fermentowało osobno  
w stalowych i cementowych tankach,  
a następnie zanim zostało zmieszane, osobno 
dojrzewało w beczkach z francuskiego dębu 
przez 12 miesięcy. Wino w głębokim, 
czerwonym kolorze i intensywnych 
owocowych aromatach morwy oraz czarnej 
śliwki. Subtelne i stylowe, o łagodnych 
taninach. Znakomite do czerwonych mięs, 
grillowanych warzyw oraz curry. 

Foot Of Africa Shiraz 2020 

Apelacja: WO Western Cape Kraj: RPA Region: 
Stelle Producent: Kleine Zalze Kolor: Czerwone 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.5 
Rocznik: 2020 

Wino w 95% powstało z gron Shiraz z winnic  
w regionie Stellenbosch i Darling. Pozostałe 
5% to Viognier z regionu Riebeeck Valley. 
Viognier zapewnił delikatną strukturę tanin  
z aksamitnym, eleganckim finiszem. Wino 
dojrzewało ok. roku częściowo w kadziach ze 
stali nierdzewnej, a częściowo w beczkach 
dębowych czwartego użycia. Barwa głęboka, 
rubinowa. W nosie ciemne suszone śliwki oraz 
przyprawy i orzech, a ze szczepu Viognier nuty 
wiciokrzewu. Akcenty morwy i rozmarynu  
w ustach świetnie współgrają z taninami  
i zostawiają długi, trwały posmak. 



Pakiet – wszystko wokół Cabernet’a 

El Esteco Cabernet Sauvingon 2021 

Apelacja: Calchaqui Valley Kraj: Argentyna 
Region: Calchaqui Valley Producent: El Esteco 
Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2021 

Winogrona pochodzą z pojedynczej winnicy 
Fainca Las Mercedes położonej na wysokości 
1800 m n.p.m. Po zakończonej fermentacji wino 
dojrzewa 12 miesięcy w beczkach  dębowych  
z amerykańskiego i francuskiego dębu i kolejne  
6  miesięcy w butelce. W barwie 
ciemnorubinowe, o zachęcających aromatach 
śliwek, cassis i papryki, z nutami liści porzeczki  
i z subtelnym przydymieniem. Na podniebieniu 
pełne i doskonale zrównoważone. Posmak 
ciemnych owoców, czekolady ze słodkimi 
nutami korzennymi komponuje się  z krągłą 
taniną. Zakończenie lekko pikantne i długie.  

Super cena miesiąca 450 PLN z dostawą 

Cena regularna win: 503,40 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 503,40 PLN 

Tanunda Triathlon Cabernet Shiraz 

Merlot 2021 

Apelacja: Barossa Valley Kraj: Australia Region: 
Barval Producent: Chateau Tanunda Kolor: 
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. 
%: 15.0 Rocznik: 2021 

To klasyczna dla francuskiego Bordeaux 
kompozycja szczepów Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc i Merlot. Wino Dojrzewało ok. 
16 miesięcy w beczkach z dębu francuskiego. 
Aromat czarnej porzeczki, fiołków, drewna 
cedrowego, oliwek, pieprzu i odrobiny tytoniu. 
W smaku jest harmonijne i eleganckie, owocowe 
z wyraźnymi akcentami porzeczki, liści tytoniu,  
czarnego pieprzu i ładnie podkreśloną dębiną. 
Finisz jest finezyjny i wyjątkowo długi. 

Recanati Yasmin Red Cabernet/Merlot 

2022 

Apelacja: IZRAEL Kraj: Izrael Region: Górna 
Galilea Producent: Recanati Kolor: Czerwone 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.0 
Rocznik: 2022 

Yasmin Red to w przeważającej części 
kompozycja gron odmian Cabernet Sauvignon  
i Merlot, zbieranych z upraw w Galilei  
i w Ella Valley - nieopodal Jerozolimy. Wino  
o przyjemnym, kwiatowym bukiecie  
i soczystych, owocowych ustach z nutami 
dębiny. Doskonale zrównoważona kwasowość 
tego wina sprawia, że można je pić nawet 
bardzo młode. Znakomity towarzysz dań z grilla, 
serów i kuchni śródziemnomorskiej. Dostępne 
również w wersji mevushal. 

Tabali Pedregoso Cabernet Sauvignon 

Gran Reserva 2019 

Apelacja: DO Limari Valley Kraj: Chile Region: 
Limari Valley Producent: Tabali Kolor: Czerwone 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 
Rocznik: 2019 

Wino wyprodukowane w 100% z odmiany 
Cabernet Sauvignon. Po zbiorze, który odbywa 
się w kwietniu winogrona transportowane są do 
winnicy, gdzie owoce są starannie oddzielane od 
szypułek i selekcjonowane. Fermentacja 
alkoholowa odbywa się w małych, stalowych 
tankach. Po tym procesie i po ustabilizowaniu 
wino przelewane jest do dębowych beczek, 
gdzie podlega starzeniu przez 10 miesięcy. Wino 
ma piękny, ciemnoczerwony kolor, jest pełne  
i bogate z dużą koncentracją aromatów 
czerwonych owoców z nutami wanilii. Ma 
miękkie taniny i długi finisz. 

Tenuta Valleselle Cabernet Sauvignon / 

Corvina Bastia San Michele 2022 

Apelacja: IGP Veneto Kraj: Włochy Region: 
Veneto Producent: Tenuta Valleselle Tinazzi 
Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2022 

Urzekająca kompozycja ręcznie zbieranych  
i starannie selekcjonowanych gron odmian 
Corvina z Cabernet Sauvignon. Wino dojrzewa 
przez 4 do 8 miesięcy w dużych beczkach 
dębowych typu botti, aby nabrać gładkości. 
Wino ma rubinowo ceglastą barwę, o pełnym 
aromacie dojrzałych śliwek, wiśni w czekoladzie 
oraz porzeczek z akcentami pieprzu, cynamonu  
i wanilii. W smaku jest owocowe i harmonijne, 
wypełnione nutami dojrzałych czerwonych 
owoców, śliwek i przypraw. Posmak jest długi  
z lekkimi nutami dębu i tytoniu.  

VIGNES DE NICOLE 2021 CABERNET 

SAUVIGNON - SYRAH 

Apelacja: IGP PAYS D'OC Kraj: Francja Region: 
Langwedocja Producent: Paul Mas / Arrogant 
Frog Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 
0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2021 

Vignes de Nicole to jedna z wielu posiadłości 
należących do producenta Paul Mas. Położona 
niedaleko Montagnac charakteryzuje się 
wyjatkowym terroir i starymi nasadzeniami. 
Kompozycja Cabernet Sauvignon (55%) i Syrah 
(45%) dojrzewała przez 8 miesięcy w dębowych 
beczkach. Wino charakteryzuje się piękną, 
rubinową barwą oraz eleganckim i złożonym 
aromatem dojrzałych owoców czarnej porzeczki, 
wanilii i lukrecji. W ustach pięknie harmonijne,  
z gładką taniną i kakao w długim finiszu.  



Tenuta Valleselle Corvina Ripa Magna 2020 

Apelacja: IGP Verona Kraj: Włochy Region: Veneto 
Producent: Tenuta Valleselle Tinazzi Kolor: 
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 
13.5 Rocznik: 2020 

Wyjątkowe wino skomponowane wyłącznie  
z najlepszych gron Corvina Veronese. Część z nich 
była podsuszana, aby osiągnąć lepszą koncentrację  
i złożoność. Dojrzewanie przebiegało 6 do 8 
miesięcy w beczkach z francuskiego  
i amerykańskiego dębu. Nasycona, rubinowa barwa. 
Bardzo charakterystyczny dla szczepu aromat 
dojrzałych czerwonych owoców i przypraw.  
W ustach pełne i cudownie miękkie, o długim  
i trwałym finiszu. 

Koneser – selekcja  Super cena miesiąca 360 PLN z dostawą 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką:  397 PLN 

Podere Castorani Lupaia Montepulciano 2018 

Apelacja: Montepulciano d'Abruzzo DOC Kraj: 
Włochy Region: Abruzja Producent: Podere 
Castorani Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 
0.75 Zaw. Alk. %: 13.0 Rocznik: 2018 

Do produkcji tego wina użyto wyłącznie ręcznie 
zbieranych owoców szczepu Montepulciano. 
Dojrzewało przez 12 miesięcy na osadzie  
w tradycyjnych kadziach cementowych, a następnie 
kolejne 4 w dużych (500l) beczkach dębowych. 
Barwa ciemna, rubinowa. Intensywny aromat  
owoców wiśni, śliwki i jeżyny. W smaku pełne 
i bardzo owocowe, o miękkiej i gładkiej taninie. 

Marques del Atrio Limitada Crianza 2018 

Apelacja: DOCA Rioja Kraj: Hiszpania Region: Rioja 
Producent: Marques Del Atrio Kolor: Czerwone 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 
Rocznik: 2018 

Najlepsze wino z winnicy Marques del Atrio. 
Kompozycja gron to tradycyjnie Tempranillo 
połączone z Graciano, ale owoce pochodzą, ze 
starszych krzewów i są niezwykle starannie 
selekcjonowane. Wino dojrzewało 12 miesięcy  
w beczkach z dębu amerykańskiego i francuskiego. 
Ma przepiękną, rubinową barwę o dużej 
intensywności. Aromat jest bogaty, pełen dojrzałych 
owoców, pikantnych przypraw, z akcentem tostów. 
W smaku pełne i głębokie, ale jednocześnie świeże, 
owocowe, z zaznaczoną pikanterią. Idealne do 
czerwonych mięs, gulaszy, dziczyzny i twardych 
serów. 

Monfort- Bellevue Medoc 2019 

Apelacja: AOC Medoc Kraj: Francja Region: Medoc 
Lewa Strona Producent: Cheval Quancard Kolor: 
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 
13.5 Rocznik: 2019 

Monfort - Bellevue to wino najwyższej jakości, 
skomponowane z 52% odmiany Cabernet 
Sauvignon, Merlot 40% i 8% Cabernet Franc, 
leżakowane przez 6 miesięcy w beczkach  
z francuskiego dębu. Wyczuwalne intensywne 
aromaty borówek, jeżyn i innych ciemnych owoców 
jagodowych, z nutami pieprzu i przypraw 
korzennych. Bogate wino o dobrej strukturze  
i eleganckim finiszu z nutami dębiny. 

Cena regularna win: 397 PLN 



CASA DE LA ERMITA PARCELA LOS 

PINOS 2021 

Apelacja: DO Jumilla Kraj: Hiszpania Region: 
Jumila Producent: Esencia Casa De La Ermita 
Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2021 

Parcela los Pinos to ikona winnicy Casa de la 
Ermita. To organiczne wino, do którego owoce 
zbierane były z pojedynczej parceli "Los Pinos" 
położonej na wysokości 700 m.n.p.m. na 
północnym stoku masywu Sierra del Carche. 
Skomponowane wyłącznie z odmiany 
Monastrell, dojrzewało przez 12 miesięcy  
w beczkach z dębu francuskiego. Ma 
intensywną, rubinową barwę, z fioletowymi 
refleksami. Bardzo wyraziste aromatycznie,  
z akcentami bardzo dojrzałych ciemnych 
owoców, ściółki leśnej, ziół: tymianku  
i rozmarynu, z nutami mineralnymi, korzennymi, 
tostowymi i wędzonymi. Na podniebieniu jest  
bardzo złożone, mocne i pełne, z krągłą taniną  
i bardzo długim finiszem. Już w roku premiery 
uzyskało bardzo wysokie noty od krytyków: 91 
pkt James Suckling  i 93 pkt. Guía Peñín. 

Zede de Labegorce 2019 

Apelacja: AOC Margaux Kraj: Francja Region: 
Margaux Lewa Strona Producent: Quancard 
Grand Cru Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. : 13.5 Rocznik: 2019 

Zede de Labegorce to drugie wino Chateau 
Labegorce Zede, jednej z najstarszych 
posiadłości w apelacji Margaux i obejmującej 
dziś 70 hektarów winnic o średnim wieku 
winorośli ponad 30 lat. Mamy tu kompozycję 
50% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot, 10% 
Cabernet Franc i 5% Petit Verdot. Winifikacja 
przebiegała w cementowych kadziach, następnie 
wino przeszło fermentację malolaktyczną  
w beczkach z dębu francuskiego (30% nowe/ 
70% drugiego użycia), w których następnie 
dojrzewało przez 12 miesięcy. Znakomite do 
picia już dziś, ale będzie się pięknie rozwijać 
przez kolejne 5 -6 lat. Błyszcząca rubinowa 
barwa z granatowymi refleksami. Aromat to 
czerwone owoce jagodowe z akcentem dębiny. 
W smaku jest pełne i bardzo eleganckie. Idealne 
do białych mięs, dzikiego ptactwa oraz serów 
typu Ementaler i Brie. 

Super cena miesiąca 170 PLN Super cena miesiąca 179  PLN 

Cena regularna 189 PLN Cena regularna 199 PLN 

Tenuta Valleselle Amarone Aureum 

Acinum 2018 

Apelacja: Amarone della Valpolicella DOCG Kraj: 
Włochy Region: Veneto Producent: Tenuta 
Valleselle Tinazzi Kolor: Czerwone Smak: 
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 15.0 Rocznik: 
2018 

Flagowe wino z Tenuta Valleselle, które jest 
kompozycją odmian Corvina i Corvinone 90% 
oraz Rondinella 10%. Winogrona były ręcznie 
zbierane w październiku, a następnie 
podsuszane aż do połowy grudnia, aby osiągnąć 
koncentrację. Po zakończonej fermentacji wino 
dojrzewało w beczkach z amerykańskiego  
i francuskiego dębu od 12 do 16 miesięcy oraz 
rok w butelce. Intensywna rubinowa barwa,  
w aromacie bogactwo dojrzałych owoców  
z przewagą śliwki i przyjemne nuty słodkich 
przypraw. W ustach bardzo dobrze ułożone,  
o pełnej strukturze, z długim, tostowym 
finiszem. Wino medytacyjne, idealne do 
czerwonych mięs, dziczyzny i dojrzałych serów. 
Wskazana dekantacja. 

Super cena miesiąca 229  PLN 

Cena regularna 259 PLN 

VISIO VINTNERS ALLIANCE 2020 

Apelacja: WO Western Cape Kraj: RPA Region: 
Stelle Producent: Kleine Zalze Kolor: Czerwone 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 15.0 
Rocznik: 2020 

Znakomita kompozycja 45% Cabernet 
Sauvignon, 40% Cabernet Franc, 10% Pinotage  
i 5% Shiraz.  Wino niezwykle intensywne  
w kolorze i aromacie, w którym odnajdujemy 
nuty jeżyn, jagód, przypraw i tytoniu. W smaku 
eleganckie, pełne i aksamitne. Akcenty czarnej 
porzeczki, gorzkiej czekolady i miękka tanina, 
prowadzą do niezwykle długiego finiszu. 
Naprawdę wyjątkowe wino. Idealne  jako tzw. 
kontemplacyjne oraz do grillowanej i duszonej 
wołowiny oraz dojrzałych serów. 

Super cena miesiąca 162  PLN 

Cena regularna 179 PLN 

Cena regularna 199 PLN Cena regularna 189 PLN Cena regularna 259 PLN Cena regularna 179 PLN 



Moscatel Do Douro KARTONIK 

Apelacja: DOC DOURO Kraj: Portugalia 
Region: Douro Producent: Real Companhia 
Velha Kolor: Białe Smak: Słodkie Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 17.0 

Wzmacniane wino, wytwarzane w dolinie 
rzeki Douro z gron szczepu Moscatel 
Galego. Fortyfikacja trunku nastepuje 
poprzez przerwanie fermentacji za pomocą 
dodatku brandy. Następnie Moscatel 
dojrzewa 18 miesięcy w dębowych 
kadziach. W rezultacie powstaje znakomite, 
słodkie wino, pełne kuszących aromatów 
miodu, skórki pomarańczy i konfitur 
owocowych. 

Marsala Fine Ambra Semi Secco 

Apelacja: Fine I.P. Semisecco D.O.C. Kraj: 
Włochy Region: Sicilia Producent: Cantine 
Intorcia Marsala Smak: Półwytrawne Poj.: 
1.0 Zaw. Alk. %: 17.0 

Gładka marsala, o lekko zaznaczonej 
słodyczy. Skomponowana na bazie Grillo, 
Inzolia i Catarratto, dojrzewała minimum 12 
miesięcy  w beczkach dębowych. Świetna 
do niezbyt słodkich deserów. Podawać 
lekko schłodzoną. 

Super cena miesiąca 54 PLN Super cena miesiąca 56 PLN 

Cena regularna 61,50 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
54 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
61,50 PLN 

Cena regularna 59 PLN 

Royal Oporto White Porto Sweet 

Apelacja: PORTO Kraj: Portugalia Region: 
Douro Producent: Real Companhia Velha 
Kolor: Białe Smak: Słodkie Poj.: 0.75 Zaw. 
Alk. %: 19.0 

Białe, słodkie porto skomponowane  
z odmian Malvasia Fina, Gouveio, Codega, 
Arinto i Viosinho. Dojrzewa średnio 2 lata  
w dużych beczkach (65 000 litrów) 
zrobionych z lokalnej dębiny z domieszką 
drzewa kasztanowca. Wino o przejrzystej 
szacie i bogatych, kwiatowych aromatach  
z nutką melasy. W ustach eleganckie  
i delikatne, z dobrze wyważoną słodyczą. 

Super cena miesiąca 54 PLN 

Cena regularna 59,90 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
59,90 PLN 

Royal Oporto Rose Porto 

Apelacja: PORTO Kraj: Portugalia Region: 
Douro Producent: Real Companhia Velha 
Kolor: Różowe Smak: Półwytrawne Poj.: 
0.75 Zaw. Alk. %: 19.0 

Royal Oporto Rose to kolejna- kreatywna  
i innowacyjna odsłona stylu, w jakim mogą 
być produkowane wina Porto.   
To eleganckie i gładkie wino produkowane 
jest z winogron zebranych z wysoko 
położonej winnicy Quinta do Casal da 
Granja. Odmiany używane zazwyczaj do 
tradycyjnych gatunków Porto, tu tworzą 
jego wersję świeżą i bardzo aromatyczną. 
Owocowy bukiet, dobra kwasowość 
świetnie skomponowana z akcentem 
słodyczy i długim finiszem. Serwować 
schłodzone - świetne solo lub w połączeniu 
z tonikiem. 

Super cena miesiąca 77 PLN 

Cena regularna 85 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
85 PLN 



METAXA ******* (7*) 0,7L goła 40% 

Kraj: Grecja Region: Attyka Poj.: 0.7 Zaw. 
Alk. %: 40.0 

Tradycyjna brandy grecka, której receptura 
prócz win typowych dla Grecji zawiera 
sekretną miksturę ziół i kwiatów, 
decydujących o wielowymiarowym smaku  
i bogatym aromacie winiaku. Otrzymywana 
po 7 latach leżakowania w beczkach z dębu 
francuskiego, znakomita sączona solo, jak 
i w koktajlach. 

Super cena miesiąca  95 PLN 

Cena regularna 101,50 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
101,50 PLN 

Almirante Solera Reserva Brandy De 

Jerez 

Apelacja: Brandy De Jerez Kraj: Hiszpania 
Region: Andaluzja Producent: Estevez Poj.: 
0.7 Zaw. Alk. %: 36.0 

Almirante Solera Reserva dojrzewało 
systemem solera przez ok. 7 lat w beczkach 
z dębu amerykańskiego, z czego 2 lata  
w beczkach po sherry oloroso. Piękna 
ciemnobursztynowa barwa z mahoniowymi 
refleksami. Bardzo elegancki i subtelny 
bukiet z przewodnią nutą suszonych 
owoców i orzechów. W ustach jest 
cudownie gładka, harmonijna i jedwabista. 

Cena regularna 118 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
125 PLN 

Marquis De Villard XO Brandy 

Kraj: Francja Region:  Producent: Dupuy 
Cognac Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Marquis de Villard XO jest kompozycją 
wielu znakomitych eau-de-vie 
wytwarzanych z odmian Carignan, 
Grenache, Cabernet, Merlot i Ugni Blanc. 
Produkowany w Charente i leżakowany  
w dębowych beczkach zaskoczy Państwa 
wyjątkową gładkością i długim posmakiem. 
Wszystkie eau-de-vie użyte do produkcji są 
leżakowane minimum 3 lata, a część z nich 
wiele dłużej - tak aby średni wiek trunku 
wynosił ponad 5 lat. Wyczuwamy w nim 
aromaty suszonych owoców, migdałów, 
bananów i duszonych jabłek z delikatną 
nutą wanilii. Świetna brandy zarówno na 
aperitif jak i digestiv.  

Super cena miesiąca 179 PLN 

Cena regularna 196 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
196 PLN 

ARARAT 5 STARS 0,5L KARTONIK 

Kraj: Armenia Region:  Poj.: 0.5 Zaw. Alk. %: 
40.0 

Pięcioletnia brandy Ararat „Five Stars” ma 
charakterystyczny aromat dojrzałej, 
soczystej śliwki uzupełniają słodkie nuty 
armeńskiej brzoskwini i subtelny, delikatny 
smak, w którym wybrzmiewa czarna 
porzeczka.Lekka i pełna smaku brandy 
Ararat „Five Stars” wypełni energią  
i radością każdą uroczystość czy spotkanie 
w gronie znajomych. 

Super cena miesiąca 69 PLN 

Cena regularna 76 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
76 PLN 

Cena regularna 125 PLN 



Dupuy V.S Cognac 

Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region: 
Cognac Producent: Dupuy Cognac Poj.: 0.7 
Zaw. Alk. %: 40.0 

Kompozycja koniaków: Fine Champagne, 
Fins Bois i Bons Bois w 100% ze szczepu 
Ugni Blanc. Dojrzewał w beczkach z dębu 
Limousin minimum przez dwa i pół roku - 
najstarsza z eau-de-vie wchodząca w skład 
kompozycji ma 10 lat. Bardzo owocowy  
z waniliowymi nutami. 

Super cena miesiąca 166,50 PLN 

Cena regularna 185 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
166,50 PLN 

Lheraud V.S.O.P 0,7 M&P 

SELECTIONNE 

Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region: 
Cognac Producent: Guy Lheraud Cognac 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Produkt otwierający limitowaną edycję 
koniaków Lheraud wyselekcjonowanych  
i zabutelkowanych dla M&P.  VSOP to 
koniak stworzony w 100% na bazie gron 
Ugni Blanc pochodzących z regionu Petit 
Champagne. Dojrzewał przez 5 lat  
w beczkach z dębu francuskiego Limousin 
przez 5 lat. Błyszcząca, bursztynowa barwa, 
bukiet oferuje aromaty owoców 
cytrusowych z akcentem wanilii. W smaku 
elegancki i krągły, z dominującą nutą 
suszonych moreli, karmelizowanej skórki 
cytrusów oraz nutą przypraw. 

Cena regularna 269 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
286 PLN 

Cena regularna 286 PLN 

Francois Voyer Napoleon Cognac 

Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region: 
Cognac Producent: Francois Voyer Cognac 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Koniak pochodzący w 100% z Grande 
Champagne. To blend od 14 do 20-letnich 
eau-de-vie, destylowanych na osadach. 
Dojrzewa w średnio wypalanych beczkach  
z dębu Limousin przez 3 lata, następnie 
kolejne leżakuje w starych beczkach  
w ciemnej piwnicy. Bursztynowa barwa  
z refleksami starego złota. Nos bardzo 
złożony, zaskakuje ilością aromatów 
kwiatowych: róży, jaśminu, różowych 
goździków i owocowych: brzoskwiń i śliwek. 
W ustach klasyczna elegancja, subtelny  
i delikatny smak, z akcentem wanilii  
i delikatnej słodyczy, charakteryzującej 
długo dojrzewające koniaki.  

Super cena miesiąca 399 PLN 

Cena regularna 435 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
399 PLN 

Francois Voyer Terres De Grande 

Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region: 
Cognac Producent: Francois Voyer Cognac 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Koniak pochodzący w 100% z Grande 
Champagne, 1er Cru region Cognac. To 
blend 4 - 6-cio letnich eau de vie, 
destylowanych na osadach. Dojrzewa  
w nowych, średnio wypalanych beczkach  
z dębu Limousin przez 3 lata, następnie 
leżakuje w starych beczkach w ciemnej 
piwnicy. Piękna, miedziana szata, ze złotym 
połyskiem. W bukiecie przede wszystkim 
kwiatowe aromaty: kwiatu lipy i fiołków.  
W smaku wyczuwalne nuty migdałów  
i dębiny. Długi i gładki finisz. Polecany jako 
tradycyjny digestif lub na aperitif, jako 
składnik koktajlu. 

Super cena miesiąca 229 PLN 

Cena regularna 255 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
255 PLN 



Lheraud Extra Carafe Cognac 
Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region: Cognac 

Producent: Guy Lheraud Cognac Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 43.0 

 

Unikatowy koniak z Petite Champagne. Jeden,  
z najstarszych koniaków w ofercie Lheraud, dojrzewał  

w dębowych beczkach przez 30 lat. Posiada bursztynową 
szatę oraz wyraziste, niesłychanie bogate i złożone 
aromaty owocowe, z idealnie wkomponowanym, 

przyjemnym akcentem dębiny w tle. W smaku dominują 
kuszące nuty orzecha i cynamonu, z delikatnym 

muśnięciem wanilii 

Super cena miesiąca  1839 PLN 

Cena regularna 1990 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1990 PLN 



West Cork Blended SKIBBEREEN 0,7 

Kraj: Irlandia Region:  Producent: West Cork 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Irlandzka whiskey mieszana będąca 
kompozycją whiskey single malt, które 
dojrzewały w beczkach po sherry i grain 
whiskey dojrzewanych w beczkach 
pierwszego napełnienia po bourbonie. Taki 
wybór beczek nadał jej odpowiedni balans 
pomiędzy słodyczą, nutami karmelu i toffi 
oraz akcentami zielonych owoców, 
czekolady i kakao. 

Super cena miesiąca 105 PLN 

Cena regularna 115 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
115 PLN 

Cutty Sark Original 0,7l karton + 2 szkl 

Kraj: Szkocja Region:  Producent: Cutty Sark 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Cutty Sark to jedna z najpopularniejszych 
marek whisky mieszanej na świecie.. 
Podstawę blendu stanowią whisky słodowe 
z działającej w Speyside destylarni 
Glenrothes, które nadają owocowo-
waniliowego charakteru. Dojrzewanie 
odbywa się głównie w beczkach z 
amerykańskiego dębu, ale wykorzystywane 
są też beczki pierwszego napełnienia po 
sherry.  Aromat jest bardzo przystępny, 
delikatny z nutami wanilii, miodu, owoców 
z sadu, siana i  suszonych owoców.  
W smaku jest świeża, gładka z wyraźnie 
wyczuwalną słodką, kremową wanilią, 
maślano-zbożowymi ciasteczkami, nutami 
dębu i miodu.  

Super cena miesiąca 119 PLN 

Cena regularna 136 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
136 PLN 

CUTTY SARK 12 YO 0,7L 40% GOŁY 

Kraj: Szkocja Region:  Producent: Cutty Sark 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Ta limitowana edycja dojrzewała przez 12 
lat w starannie wyselekcjonowanych 
beczkach po bourbonie i sherry. Barwa 
złota i błyszcząca. W aromacie suszone 
owoce, karmelizowane gruszki, z delikatną 
nutą goździków. Smak to natomiast 
kompozycja nut słodowych i chlebowych  
w połączeniu ze świeżymi owocami 
tropikalnymi, rabarbarem, imbirem, wanilią 
i czekoladą. Finisz cytrusowy, z akcentem 
dębiny i soli morskiej. 

SPEARHEAD 0,7L 43% GOŁY 

Kraj: Szkocja Region: Highland Producent: 
Loch Lomond / Glen Scotia Poj.: 0.7 Zaw. 
Alk. %: 43.0 

Wyjątkowa i niepowtarzalna whisky single 
grain wyprodukowana w 100% ze 
słodowanego jęczmienia i destylowana przy 
użyciu aparatu Coffeya. Whisky dojrzewała 
w beczkach po bourbonie, a następnie była 
finiszowana w kombinacji specjalnie 
przygotowanych beczek z amerykańskiego 
dębu, które były tostowane m.in.  
z wykorzystaniem podczerwieni. W efekcie 
powstała gładka, niezwykle przystępna 
whisky pełna słodkich, waniliowych 
aromatów. Aromat to nuty kwiatowe, 
ciemne owoce. W smaku jest gładka  
i aksamitna z wyczuwalnym jabłkami, 
cytrusami i waniliowymi krówkami.  

Super cena miesiąca 169 PLN Super cena miesiąca 176 PLN 

Cena regularna 196 PLN Cena regularna 183 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
183 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
196 PLN 



NOBLE REBEL HAZELNUT HARMONY 

BLENDED MALT 0,7 

Kraj: Szkocja Region: Highland Producent: Loch 
Lomond / Glen Scotia Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 43.0 

Noble Rebel to szkocka whisky blended malt 
stworzoną z myślą o poszukujących nowinek 
miłośnikach whisky. Hazelnut Harmony jest 
finiszowana w tostowanych beczkach  
z amerykańskiego dębu, zabutelkowana  
w naturalnym kolorze i bez filtracji na zimno. Jej 
główne nuty aromatyczno-smakowe to plaster 
miodu i prażone orzechy, z delikatnym 
akcentem gruszki i kwiatów. 

Super cena miesiąca 259 PLN 

Cena regularna 279 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
205 PLN 

Nikka Days 

Kraj: Japonia Region:  Producent: Nikka Poj.: 0.7 
Zaw. Alk. %: 40.0 

Nikka Days to subtelne połączenie whisky 
zbożowych i słodowych, które cieszy wszystkich, 
od amatorów po koneserów whisky. To kolejny, 
znakomity przykład niespotykanego kunsztu 
blendowania. W aromacie jest delikatna  
i subtelna, wyczuwamy świeże nuty białych 
kwiatów, nuty moreli, brzoskwini, gruszki, 
kwiatów bzu i pomarańczy, a także odrobinę 
pieprzu i akcentów dębu. W ustach jest lekka, 
gładka i owocowa, mocniej zaakcentowane są 
nuty słodu, toffi, prażonych orzechów i wanilii. 
Finisz to suszone morele, wanilia, słód  
z delikatnym torfowych akcentem. Idealna do 
picia solo lub w koktajlach. Nietuzinkowy, 
nowoczesny design butelki przyciąga nie tylko 
koneserów, ale również młodszych 
konsumentów. 

Super cena miesiąca 235 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
255 PLN 

Glenallachie 12YO 46% New 

Kraj: Szkocja Region: Speyside Producent: 
Glenallachie Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 46.0 

Ten 12-letni single malt określany jest przez 
Billy'ego Walkera sercem całej podstawowej linii 
whisky z destylarni GlenAllachie. Jest to 
kompozycja whisky z najlepszych, 
wyselekcjonowanych beczek głównie po sherry 
Pedro Ximenez, Oloroso oraz virgin oak. Stanowi 
świetną i uniwersalną propozycją dla wszystkich 
miłośników single maltów ze Speyside. Uwagę 
zwraca głęboki, mahoniowy kolor. W zapachu 
odnajdziemy aromaty miodu wrzosowego, toffi, 
rodzynek, cynamonu i kawy. W smaku miód 
wrzosowy, toffi,  skórka pomarańczowa, śliwki, 
kawa, gorzka czekolada, cynamon, figi i daktyle. 
Smak długo utrzymuje się na podniebieniu. 
Whisky została zabutelkowana w naturalnym 
kolorze , bez filtracji na zimno. 

Super cena miesiąca 345 PLN 

Cena regularna 379 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
379 PLN 

Campbeltown Loch Blended Malt 

Kraj: Szkocja Region: Campbeltown Producent: 
Springbank Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 46.0 

To powrót znanej i lubianej whisky 
komponowanej w destylarni Springbank. Po 
kilku latach przerwy whisky powraca na rynek 
jako blended malt. W butelce znajdziemy 
wszystkie pięć whisky single malt, które są 
obecnie produkowane. Mamy więc tutaj 
kompozycję 3xdestylowanej, nietorfowej 
Hazelburn, lekko torfowej Springbank, mocno 
torfowej Longrow z destylarni Springbank, 
whisky Kilkerran z Glengyle i whisky słodowej  
z Glen Scotia. Całość tworzy bardzo przyjemną, 
pełną charakteru whisky. W zapachu wyraźne 
nuty maślane, charakterystyczne nuty morskiej 
bryzy, tlącego się torfu, piernika i ciasta  
z orzechów pekan. W smaku słony karmel, 
daktyle, krystalizowany brązowy cukier  
i delikatna nuta torfowego dymu.  

Super cena miesiąca 225 PLN 

Cena regularna 245 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
245 PLN 

Cena regularna 255 PLN 



Calvados Drouin V.S.O.P 

Apelacja: AOC Calvados Pays d'Auge Kraj: 
Francja Region: Pays D'auge Producent: 
Drouin Calvados Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Produkowany z cydru na bazie gorzkich, 
słodko-gorzkich i słodkich jabłek. Zgodnie  
z regułami apelacji Pays d’Auge jest 
podwójnie destylowany w miedzianych 
alembikach. VSOP  dojrzewa w małych, 
używanych beczkach (również w beczkach 
po winach). W kompozycji znajdziemy także 
destylaty, które dojrzewały w beczkach po 
winach wzmacnianych, które dodały 
słodyczy i złożoności. Ten Calvados daje 
nam przyjmną owocowość mocno 
dojrzałych jabłek, elegancję i finezję,  
z intrygującą nutą przypraw głównie 
cynamonu, wanilii i imbiru. 

Super cena miesiąca 289 PLN 

Cena regularna 332 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
289 PLN 

Waldhimbeer Geist Framboise 0,7l 

Kraj: Włochy Region: Adyga Producent: 
Roner Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Malinowy destylat o pełnym i świeżym 
aromacie owoców rosnących na wysokich 
zboczach Południowego Tyrolu. Po długiej 
maceracji w czystym alkoholu, a następnie 
ostrożnej destylacji w małych destylatorach 
bain-marie, powstaje produkt najwyższej 
klasy, który ostatecznie dojrzewa przez kilka 
miesięcy przed zabutelkowaniem. Zarówno 
smak jak i aromat tego wybornego trunku 
charakteryzują urzekające, naturalne nuty 
świeżych malin. Serwować w temperaturze 
7°. 

Super cena miesiąca 171,90 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
171,90 PLN 

Glen'S Gin 

Kraj: Szkocja Region:  Producent: Loch 
Lomond / Glen Scotia Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 
37.5 

Gin pochodzący ze szkockiej destylarni Loch 
Lomond, skomponowany z naturalnych 
przypraw i ziół, z bazą w postaci wysokiej 
jakości spirytusu zbożowego. Doskonały 
składnik koktajli. 

Super cena miesiąca 75 PLN 

Cena regularna 85 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
85 PLN 

Calvados Drouin Selection 

Apelacja: AOC Calvados Kraj: Francja 
Region: Pays D'auge Producent: Drouin 
Calvados Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Przez wiele lat Christian Drouin pracował 
nad tym jak stworzyć młody calvados, który 
będzie dobrze zrównoważony,  
a jednocześnie intensywnie owocowy. 
Selection osiągnął tę harmonię poprzez 
kompozycję charakteryzującego się 
niezwykłą świeżością cydru gruszkowego  
z gładkim cydrem jabłkowym.  Destylacja  
w aparacie kolumnowym i dojrzewanie  
w używanych beczkach, które mają zadanie 
zachować subtelną równowagę tego 
trunku. W efekcie powstaje piękny, młody, 
niezwykle aromatyczny calvados. 

Super cena miesiąca 155 PLN 

Cena regularna 179 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
179 PLN 

Cena regularna 191 PLN 



RIVIERE DU MAT BLACK SPICED 0,7L 

35% 

Region:  Producent: Cutty Sark Poj.: 0.7 
Zaw. Alk. %: 35.0 

Riviére du Mât Black Spiced to urzekająca 
kompozycja tradycyjnego rumu i słodkich 
przypraw. Charakteryzuje ją typowa dla tej 
kategorii ciemna, niemal czarna barwa. 
Aromat jest słodko-pikantny  
z wyczuwalnymi akcentami suszonych 
owoców, głównie śliwek. W smaku jest 
gładki, pełen przypraw z wiodącą nutą 
wanilii. Idealny do picia na lodzie oraz  
w koktajlach z colą lub piwem imbirowym. 

Super cena miesiąca 119 PLN 

Cena regularna 129,90 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
129,90 PLN 

SIP&SIP GOLD 1L 38& 

Kraj: Meksyk Region:  Producent: Tequilas 
Del Senor Poj.: 1.0 Zaw. Alk. %: 38.0 

Tequila o bardzo dobrej relacji ceny do 
jakości. Charakteryzuje ją złota barwa  
i aromat agawy wzbogacony akcentami 
wanilii, orzecha ziemnego, marcepanu  
i ziół. W smaku kremowa, dochodzą 
akcenty pieczonej agawy, migdałów, 
białego pieprzu, papryki poblano  
i pomidorów.  Finisz słodki z intrygującym 
słonym akcentem. Znakomita w koktajlach i 
na lodzie. 

Super cena miesiąca 165 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
179,90 PLN 

Herencia De Plata Reposado 0,7 38% 

Kraj: Meksyk Region:  Producent: Tequilas 
Del Senor Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 38.0 

Tequila stworzona w 100% z niebieskiej 
agawy, dojrzewała przez 7-8 miesięcy  
w beczkach z dębu amerykańskiego. 
Aromat przywodzi na myśl kandyzowane 
owoce: brzoskwinie, jabłka i wiśnie.  
W smaku jest delikatna, z nutami wanilii, 
kokosa i karmelu. Idealna na lodzie. 

Super cena miesiąca 235 PLN 

Cena regularna 254,50 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
254,50 PLN 

TANDUAY GOLD ASIAN RUM + TUBA 

Kraj: Filipiny Region:  Producent: Tandua 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Jedwabiście gładki, bardzo przyjemny  
i przystępny rum produkowany z trzciny 
cukrowej pokazuje, w jaki sposób Tanduay 
stał się światowym liderem w dziedzinie 
ciemnego rumu. Dzięki czystemu  
i charakterystycznemu smakowi Tanduay 
Asian Rum Gold jest przeznaczony dla osób 
poszukujących większej złożoności 
i wyrafinowania. Rum dojrzewał do 7 lat  
w beczkach po bourbonie. W zapachu  
odnajdziemy aromaty miodu, migdałów, 
karmelu, tostowanej dębiny, skórki 
pomarańczy i wanilii. W smaku jest miękki, 
gładki z dobrą równowagą poziomu 
alkoholu i słodyczy i wyrazistymi smakami 
wanilii, owoców tropikalnych. 

Super cena miesiąca 119,90 PLN 

Cena regularna 129 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
119,90 PLN 

Cena regularna 179,90 PLN 



RIVIERE DU MAT ARRANGE MANGUE 

PASSION 0,7L 35% 

Region:  Producent: Cutty Sark Poj.: 0.7 
Zaw. Alk. %: 35.0 

Rhum Arrangé to typowa dla Reunion 
kompozycja, łącząca tradycyjny rum  
z macerowanymi w nim przyprawami  
i owocami. W tym przypadku jest to edycja 
Mango Passion, w której w nosie dominuje 
marakuja, podczas gdy smak to przede 
wszystkim słodkie, świeże mango. Idealne 
na kostce lodu. 

Super cena miesiąca 118,80 PLN 

Cena regularna 132 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
132 PLN 

Amaretto Di Venezia 

Kraj: Włochy Region:  Producent: Zanin 
Smak: Słodkie Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 25.0 

Słodki likier produkowany na bazie 
aromatycznych włoskich migdałów, 
alkoholu oraz cukru. Piękny bursztynowy 
kolor, w smaku wyczuwalna delikatna 
goryczka, znakomicie balansująca słodycz. 
Znakomity likier jako dodatek do koktajli lub 
podany z kilkoma kostkami lodu. 

Super cena miesiąca 62 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
68 PLN 

Pepperciocco Zanin 

Kraj: Włochy Region:  Producent: Zanin 
Smak: Słodkie Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 25.0 

Intrygujący, słodki, czekoladowy likier  
z nutami ostrej papryczki, o ciemno 
bursztynowej brawie i atrakcyjnym 
aromacie. Znakomity czysty, na lodzie lub 
jako składnik koktajli. 

Cena regularna 85 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
94 PLN 

Sambuca Bianca Liquore 

Kraj: Włochy Region:  Producent: Zanin Poj.: 
0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Włoski likier produkowany z nasion anyżu 
gwiazdkowego na bazie alkoholu  
z dodatkiem cukru. Wyrazisty aromat 
anyżku,  w smaku jest gładki i delikatny. 
Idealny digestif po obfitej kolacji 
(znakomicie poprawia trawienie) oraz jako 
dodatek do espresso (cafe coretto). 
Temperatura serwowania – doskonały 
podgrzany z dwoma ziarenkami kawy. 

Super cena miesiąca 89,90 PLN 

Cena regularna 105 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
105 PLN 

Cena regularna 68 PLN Cena regularna 94 PLN 



Pawlina Wódka Smakowa Śliwa 0,7l 
63% Tuba 

Kraj: Polska Region:  Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 
63.0 

Pawlina Śliwa wytwarzana jest przy użyciu 
naturalnych składników oraz autorskiej 
receptury na bazie destylatu śliwowego 
oraz miodu lipowego. To nie tylko wyrób 
manufakturowy, produkowany w małych 
partiach, ale również Twój wybór  
w kategorii wódek smakowych. Długi czas 
dojrzewania, metoda łagodnej filtracji  
i podwyższona moc 63%. To trunek 
półwytrawny o unikalnym smaku. 

Pawlina vodka potato 0,7 Kartonik 

Kraj: Polska Region:  Producent: Polanin 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Wyborna polska Wódka Pawlina, 
wytwarzana jest z wysokiej jakości spirytusu 
ziemniaczanego. Jej wyjątkowy delikatny 
smak oraz zapach, jest uzyskiwany dzięki 
dokładnej technologii destylacji i starannej 
selekcji składników. Na zdrowie! Mirosław 
Pawlina 

Dwór Polski Kartonik 

Kraj: Polska Region:  Producent: Polanin 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Wódka DWÓR POLSKI to nawiązanie do 
najlepszych tradycji polskiego gorzelnictwa 
oraz swoiste świadectwo naszego 
dziedzictwa narodowego i tożsamości. 
Wódka typowo polska, produkowana ze 
starannie dobranych zbóż i krystalicznie 
czystej wody. Jako produkt klasy Premium - 
idealna do picia jak i na prezenty, 
szczególnie dla obcokrajowców. 

Super cena miesiąca 219 PLN Super cena miesiąca 76 PLN Super cena miesiąca 73 PLN 

Cena regularna 82 PLN Cena regularna 55 PLN Cena regularna 239 PLN 

Cena regularna: 239 PLN Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
82 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
79 PLN 

Starosta 0,7l 

Kraj: Polska Region:  Producent: Polanin 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Znakomita, polska wódka. Trzykrotnie 
destylowana kompozycja wysokiej jakości 
spirytusu zbożowego i krystalicznie czystej 
wody. Wódka bardzo chętnie kupowana na 
bankiety i wesela. Wódka Starosta 
doczekała się rozszerzenia linii o wersje 
smakowe. Na ten moment dostępne są one 
tylko w mniejszych pojemnościach, ale 
docelowo powstaną też wersje 
standardowe. Wiśniówka, Cytrynówka  
i Pigwówka to ulubione smaki polskiego 
konsumenta. Przyjemne, soczyście 
owocowe aromaty, ładnie zrównoważone 
smaki i delikatny finisz to ich cechy 
charakterystyczne 

Super cena miesiąca 51,70 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
51,70 PLN 

Cena regularna 79 PLN 



 

Kraj: Niemcy Region: Bawaria Producent: Schlappeseppel Poj.: 0.5 Zaw. Alk. %: od 5,1 do 5.6 

 

Schlappeseppel Weisbier 0,5l Pszeniczne, mętne piwo, warzone według starej, bawarskiej receptury i najwyższych standardów jakości. 

Schlappeseppel Dunkel 0,5l Ciemne piwo dla koneserów. Produkowane według tradycyjnej receptury, jest świeże i musujące, ze świetnym posmakiem 

jęczmienia i pieczonymi nutami typowymi dla ostatniej fazy fermentacji. 

Schlappeseppel Kellerbier 0,5l Piwo które browarnicy najbardziej lubią pić świeże, prosto z kadzi. Lekko pikantny smak balansują łagodne nuty jęczmienia  

i chmielu. Jest niefiltrowane, dzięki czemu zawiera drożdże, witaminy, minerały i proteiny. 

Schlappeseppel Export 0,5l  Klasycznie produkowane, jasne piwo, o rześkim smaku i aromacie chmielu. 

Schlappeseppel Pils 0,5l Piwo produkowane w klasyczny sposób. Wyczuwalny lekko pikantny smak brzeczki i najlepszego chmielu z Hallertau (najbardziej znany  

z upraw chmielu region Bawarii). 

Schlappeseppel Landbier 0,5l Niefiltrowane piwo, o złoto bursztynowej barwie i pełnym, harmonijnym smaku z nutą pieczonego chleba w finiszu. 

Cena regularna 10,99 PLN/ szt 0,5l 



 

 kwiecień 2024 
obowiązuje od 2 do 30 kwietnia 2024 

lub do wyczerpania asortymentu 

Dostawy zamówienia organizowane są za pomocą firmy kurierskiej darmowa dostawa obwiązuje od zamówienia za kwotę 250 zł brutto 

Przedstawiona oferta cenowa ma charakter informacyjny, nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu Art. 66 par.1 Kodeksu Cywilnego. Roczniki i etykiety win znajdujące się na 
zdjęciach mogą różnić się od roczników i etykiet win dostępnych w sprzedaży.  

Twój profesjonalny Doradca: infolinia: 535 970 770 


